

如果感觉你家的水果足够大 它就有可能当上“世界冠军”

□晚报记者 辛晓青
实习生 王永琴
通讯员 张磊

本报讯 你家种的玉米、胡萝卜、小麦粒……有个头超大的吗?如果有别藏着,赶紧拿出来去挑战吉尼斯。昨日,河南影视集团、河南电视台新农村频道承办的“芭田杯”中国(河南)农产品挑战吉尼斯世界纪录活动正式启动,从今日开始发动一场河南农产品“争当世界冠军的奥林匹克运动会”。

该项活动从2007年2月1日开始,到2007年12月底结束,历时近一年的时

间,跨越农业生产的两个旺季,活动由河南、山东、广东、广西等全国8个省区联动举行,协同推进。活动将采取农民自荐或个人推荐报名与跟踪报道同时进行的办法,积极发掘、发现我省有实力挑战吉尼斯世界纪录的农产品,进行专题跟踪报道并帮助农民免费申报吉尼斯世界纪录。

省农业厅总经济师魏仲生表示,凡参与挑战的农民都会获得价值近千元的奖品,年度省冠军奖、年度全国冠军奖并将获得6888元和13888元的现金奖励,挑战报名电话:0371-65791999。



孙昱 制图

如果你家的水果和蔬菜重量或长度超过这些数,就去让它参赛争当“世界冠军”吧

最重的南瓜	606.7 千克(美国)
最大的甜瓜	重 28.8 千克,长 53 厘米(美国)
最长的胡萝卜	长 335 厘米(英国)
最长的玉米	92 厘米(英国)
最长的黄瓜	1.1 米(英国)
最大的葫芦	周长 117 厘米(澳大利亚)
最重的苹果	1.67 千克(英国)
最重的芹菜	23.8 千克(英国)
最重的大蒜	1.19 千克(美国)
最重的洋葱	7.03 千克(英国)
最重的马铃薯	3.5 千克(英国)
最重的草莓	231 克(英国)
最重的西红柿	3.51 千克(美国)
最重的西瓜	118.84 千克(美国)

昨天又有人捐献干细胞 大家都说已不是新闻了

事后想想 这不是新闻不正是好新闻吗



员亮亮鲜红的血液正从她的血管缓缓地抽进机器里。

□晚报记者 党晓梅/文
白韬/图

本报讯 1月31日上午,22岁的郑大大三学生员亮亮静静地躺在河南省肿瘤医院的病床上,她的两条胳膊上都插着粗粗的针头,血液从一条胳膊流出,经过仪器分离出血干细胞后,再从另一条胳膊流回体内。不久,从她体内采集的造血干细胞将被输入到北京一名白血病患者体内。她是我省第46位造血干细胞捐献者,也是我省第4位在校大学生奉献爱心。

躺在床上的员亮亮一脸微笑地告诉记者:“我觉得自己很幸运。我省4.5万名造血干细胞志愿者,只有我有机会来挽救别人的生命,感觉挺幸福的,来照顾我的同学们都很羡慕我

呢。”亮亮是郑大基础医学院2004级临床医学五年制学生,而她所要帮助的白血病患者才35岁,在北京就医。

2006年5月,员亮亮作为青年志愿者,和班里同学一起在绿城广场参加省红十字会举办的快速扩容中华骨髓库宣传活动时,填写了自愿捐献造血干细胞同意书,成为中国造血干细胞捐献者资料库的一名志愿者。10月,中华骨髓库国家管理中心发来传真,员亮亮的HLA(人类组织相容抗原)分型与一位患者初配相同。10月17日,郑州市红十字会将会员亮亮的5ml高分辨血样寄往北京高分辨实验室做进一步检测,结果显示可以为患者捐献造血干细胞,11月4日,员亮亮在郑州市第五人民医院进行全面体检,结果完全

符合捐献条件。

据了解,员亮亮所捐献的造血干细胞,将由她所在班的班长谢天浩同学负责运送到北京。

编辑部热议“捐献造血干细胞新闻”

本报的几位编辑看到稿件后,都认为捐献造血干细胞已经不是什么新闻了,理由是媒体对这类事情已经报道了很多次,算上这位郑大的学生,我省已经有46位造血干细胞捐献者,而且这位学生的捐献行为和以前的捐献者很相似,也就是说已没有什么新闻点。听了几位同事的发言,我开始犹豫用不用这篇稿件,但转念一想,大家都不把捐献造血干细胞当成新闻了,说明自愿捐献造血干细胞的观念已经深入人心了,如果这样,更多的白血病人恢复健康不就更有希望了吗?!

“卡通警察”护送孩子回家过年

□晚报记者 孙庆辉
实习生 余维娟/文
晚报记者 常亮/图

本报讯 昨天上午,交巡警九大队民警来到郑州市育人双语学校,为这里的千余名小学生送上了一份特殊的新年礼物“交通安全卡”,以确保孩子们平平安安回家过年。

这个“交通安全卡”的正面以橘黄色为背景,一个大眼睛的卡通警察姐姐正微笑着护送金猪元宝,背面以大红为底色,上面写着“祝:新年快乐,一路平安。姓名:郑州市公安局交通巡警支队。求助电话:0371-66956110”(如图)。卡片上还有一条蓝色的挂



绳,孩子们一拿到卡片,就挂在脖子上,爱不释手。交巡警九大队民警赵梅对孩子们说,如果在途中遇到什么困难,直接拨打卡片上的电话号码,只要在他们管辖范围内,都可以为他们提供帮助。

据介绍,郑州市育人双

语学校是一所民工子弟学校,在校学生有1000余人,寒假期间,都要回老家过年,为了他们的出行安全,女警在为孩子们送上“交通安全卡”的同时,还为孩子们讲解了交通安全出行常识,提醒他们不要坐病车、超员车回家。 线索提供 李霞

49岁老泡桐砸碎100公斤鸡蛋

□晚报记者 李岩/文
周雨/图

本报讯 昨日下午,菜场街路西一棵有49年树龄的泡桐不堪风吹,突然歪倒砸中一幅沿街小楼及沿街多根电力、通信线缆,楼内众多商户有惊无险,其中一家商户放在路边的100公斤鸡蛋被泡桐砸碎殆尽(如图)。

昨日14时,在东三马路与菜场街交叉口南50米处,一棵根部直径超过1米的泡桐树头朝南歪倒在菜场街胡同内,庞大的枝干将整条路完全堵死。

记者注意到,菜场街路东的一座两层小楼顶层雨檐被砸断足有10米,二楼的铁栏杆也被撞掉五六米。该楼一楼的商户胡西方摆在外面的5箱鸡蛋被砸碎殆尽,另一家售卖活



禽的商户室外的桌椅也被砸坏。

据胡西方介绍,此次大树歪倒时间约在13时40分。当时刮着大风,他正站在店门口与人闲聊,突然听到“吱吱”几声闷响,扭头朝北一看,以前那棵已经倾斜的大泡桐慢慢倒向了他所在的大楼,他来不及收拾东西,连忙跑向楼内。半分钟不到,大泡

桐就“砰”的一声砸中了小楼,又压向了沿街的供电、通信线缆。

“看看,我这几箱鸡蛋都烂完了!有100公斤呢。”对此次事故,胡西方感到十分惋惜。

菜场街82岁的老住户张国启老人说,此次歪倒的这棵泡桐是1958年有关部门栽种的,距今已有49年了。 线索提供 蔡江涛